

# MASTERLINE EXPRESS

**'''ब्रांड = ट्रस्ट' ..... सुयोग जैन**

**ज्या product वर आपला भरोसा असतो तोच आपल्यासाठी ब्रांड असतो  
नागपूरत मास्टरलाईनची नवीन 'डिस्ट्रीब्युटरशिप'**



ऑरेंज सिटी म्हणून ओळख असलेल्या नागपूर शहरात मास्टरलाईन इंजिन ऑईलच्या नवीन डिस्ट्रीब्युटरशिपचे उद्घाटन १५ फेब्रुवारी रोजी सायंकाळी ७ वाजता गुजर सेलिब्रेशन हॉलमध्ये झाले. यावेळी प्रमुख अतिथी म्हणून कंपनीचे संचालक सुयोग जैन, चॅनल सेल्सचे नॅशनल हेड रितेश सिंह राठौर, एक्सल ट्रेडिंग कंपनीचे प्रमुख, पार्क इंजिनीअरींगचे सर्वेसर्वा तथा मास्टरलाईनचे नवीन डिस्ट्रीब्युटर पवन मते, आकाश मते (बी.ई. ईलेक्टिकल) व अंकित मते (बी.ई. कॉंप्युटर) यांची व्यासपिठावर उपस्थिती होती.



**ज्या product वर आपला भरोसा असतो तोच  
आपल्यासाठी ब्रांड असतो - सुयोग जैन**

बाजारपेठेत विविध प्रकारचे इंजिन oil प्रॉडक्ट आहेत. मात्र ज्या प्रॉडक्टवर ग्राहकांचा भरोसा असतो, तोच प्रॉडक्ट त्यांच्यासाठी ब्रांड असतो. आमच्या ब्रांडवर ग्राहकांचा विश्वास आजही कायम असल्याचे प्रतिपादन मास्टरलाईन कंपनीचे एमडी सुयोग जैन यांनी केले. नागपूरत १५ रोजी आयोजित नवीन डिस्ट्रीब्युटर लॉचिंग मिटींगमध्ये ते बोलत होते.

आपण जीवनाच्या प्रवासात वाकरतांना योग्य मार्गाकडे गेले

# MASTERLINE EXPRESS

पाहीजेत. त्यासाठी कुठल्याही योग्य व विश्वासू ब्रॅंडला महत्व दिले पाहीजे. कुठल्याही गाडीत बसल्यानंतर गाडी भरधाव वेगात असतांना यदा - कदाचित आपण बाहेर फेकले गेलोत तर मृत्यू निश्चित असतो. त्यासाठी आपण योग्य व विश्वासू ब्रॅंडचीच गाडी खरेदी करतो. कारण, आपला त्या गाडीच्या ब्रॅंडवर विश्वास असतो. तसाच मास्टरलाईन इंजिन ऑईल हा सुध्दा विश्वासू ब्रॅंड असून मास्टरलाईनच्या सोबत तुम्ही कितीही वेगाने जावू शकता, यात तुम्हाला कुठलाही धोका नसल्याचे सुयोग्य जैन म्हणाले. तसेच ते पुढे म्हटले कि, नागपूरकरांनी गेल्या ६ वर्षांपासून आम्हाला भरपूर प्रेम दिले आहे, त्यामुळेच आजही आम्ही येथे आहोत. मते बंधूंचा त्रिवेणी संगम नवीन डिस्ट्रिब्युटरच्या रूपाने आपल्या सेवेत दिला आहे. ते यापुढे आपल्याला कंपनीने निर्धारित केलेल्या किंमतीतच माल (ऑईल) देतील. मॅकेनिकल पॉईंट कुणाचेही बाकी ठेवले जाणार नाहीत, दर महिन्याला नियणारी प्रमोशन व इतर स्किम आपल्या पर्यंत पोहचविल्या जातील. मते बंधू, आपल्याला पुढील सेवा ही जलदगतीने देतील. आम्ही गॅरंटी देतो, तुमच्या विश्वासाला कधीही तडा पडू देणार नाही. नागपूरत मास्टरलाईनला चांगले प्रेम मिळाले आहे. मास्टरलाईन आपण आजही वापरत आहात, यापुढेही आपले सहकार्य मिळत राहील, असा विश्वास जैन यांनी व्यक्त करून ऑईल संदर्भात, लॅबबाबत, विविध प्रॉडक्ट विषयी माहिती दिली.

## उद्घाटनस तुणन उपस्थिती



नागपूरच्या गुजर सॅलिब्रेशन हॉल मध्ये झालेल्या **कार्यक्रमास** नागपूर शहर व परिसरातील **ऑईल विक्रेते, ऑटो पार्ट्सचे मालक, मॅकेनिकल बांधव, गॅरज मालकांची लक्षणीय उपस्थिती होती.** यात मॅकेनिक असोसिएशनचे विदर्भ अध्यक्ष निशीकांत पोहणकर, इंदू मोटर्सचे थवेश खोब्रागडे, अमित रोडे, संजय म्हस्के, दिलीप पटेल, नितीन पटेल, विशाल नाईक, अकिल पटेल, विजय कोल्हडकर, नूतन बिसेन, अर्पण गजभिये, राजेश लुटे, चंद्रशेखर हुमाने, मनोज मते, विलास गिर्डेकर, ज्ञानेश्वर चिटकुले, सुनिल काळुके, अभिताषभाऊ, मनिष

# MASTERLINE EXPRESS

कुकडे, अतुल सोनसारे, शुभम कावळे, सोहनभाऊ, प्रशांत गावंडे, निलेशभाऊ, ईस्माइल मिस्त्री यांच्यासह इतर मान्यवरांची तक्षणीय होती. सुमारे १५० जणांनी सहभाग नोंदविला.

## त्रिमुर्तीचा संचालकांतर्फे सत्कार

मास्टरलाईनची डिस्ट्रीब्युट्रशिप घेतलेले नागपूरचे पवन मते, आकाश मते व अंकित मते या त्रिमुर्तीचा राजस्थानी पगडी घालून, शाल आणि सर्तीफिकेट देत कंपनीचे डायरेक्टर सुयोग जैन, सेल्सचे प्रमुख रितेश सिंह शठौर यांनी सत्कार केला तसेच पवन मते, आकाश मते व अंकित मते यांनीही डायरेक्टर व सेल्स प्रमुखांचा सत्कार केला.



## फित कापून कार्यक्रमाचे उद्घाटन

कार्यक्रमस्थळी मास्टरलाईनचे विविध प्रॉडक्ट ठेवण्यात आलेले होते. उपरिथत मान्यवरांच्या हस्ते प्रॉडक्टची फित कापून कार्यक्रमाचे उद्घाटन झाले. प्रसंगी सुयोग जैन, रितेश सिंह शठौर, पवन मते, आकाश मते, अंकित मते, एरिया मॅनेजर समीर शेख उपरिथत होते.

# MASTERLINE EXPRESS



## ग्राहक आमच्यासाठी परमेश्वराचे रूप - रितेश सिंह राठौर

ऑईल क्षेत्रात आम्ही गेल्या २०/२२ वर्षांपासून काम करीत आहे. चांगले ऑईल व क्वालिटी देणे हे आमचे कर्तव्य आहे. आम्ही आतापर्यंतच्या प्रवासात करोडो ग्राहकांच्या विश्वासास पात्र झालो आहोत. त्यांचा भरोसा आमच्यावर आहे. ग्राहकाला आम्ही देवाचे रूप मानून सेवा देत असल्याचे प्रतिपादन वॅनल सेल्सचे नॅशनल हेड रितेश सिंह राठौर यांनी केले. नागपूरत झालेल्या लॉचिंग मिटींग कार्यक्रमात ते बोलत होते. ते पुढे म्हणाले कि, ग्राहक हा राजा आहे. आम्ही नागपूरत ६ वर्षांपासून नित्य सेवा देत आहोत. यापुढेही देत राहू, त्यासाठी मते बंधूंना संधी दिली असून ते नक्कीच तुम्हाला यशाच्या मार्गावर घेऊन जातील. त्यांच्या मागे व तुमच्यामागे कंपनी ठामपणे उभी आहे. आपला विश्वास आमच्यावर आहे, हीच आमची संपत्ती आहे. वर्ल्ड क्लास प्रॉडक्ट देणाऱ्या कंपनीसोबत तुम्ही जुळले आहात, हा आमचा आणि तुमचाही गौरव आहे. आपली साथ सोबत अशीच पुढे राहिल, अशी आशा त्यांनी व्यक्त केली.

**गिफ्ट वाटप अन् ऑईलची रेकॉर्ड ब्रेक ऑर्डर** - कार्यक्रमस्थळी आलेल्या नागपूर शहरातील सर्व विविध विविध ऑईल विक्रेते, ऑटो पार्ट्स मालक, वॉशिंग सेंटर मालक, गॅरेज मालक व मॅकेनिकल बांधवांना गिफ्ट देण्यात आले. लॉचिंग ऑफर स्किम अंतर्गत ऑईलची रेकॉर्ड ब्रेक ऑर्डर बुक केली आहे. सुमारे १५० जणांनी कार्यक्रमाला उपस्थिती दिली. सुत्रसंचालन एरिया मॅनेजर समीर शेख यांनी केले. आभार सुयोग जैन यांनी मानले. कार्यक्रम यशस्वीतेसाठी समीर शेख, तुषार काकुळदे, हर्षल पाटील, समाधान पाटील, अक्षय पांढरे आदींनी परिश्रम घेतले.

## कंपनीच्या सर्व सेवा तुमच्यापर्यंत पोहचविणार - मते बंधू

मास्टरलाईन ऑईलची डिस्ट्रिब्युटर मिळाल्याचा आम्हाला आनंद आहे. कंपनीने निर्धारित केलेले रेट, विविध स्कीम, दर महिन्याच्या प्रमोशन स्किम, मॅकेनिकल लॉयल्टी प्रोग्राम, त्याचे पॉईंट, कॅश व माल पोहचविण्याची जलद सेवा देण्यासाठी आम्ही तत्पर आहोत, असे ठाम आश्वासन नागपूरचे नवीन डिस्ट्रिब्युटर पवन मते व अंकित मते यांनी दिले. सद्यस्थितीला नागपूरत मास्टरलाईनचे सुमारे १५० कॉन्टर आहेत. त्यात आणखी वाढ होईल, हा आमचा विश्वास आहे. त्यासाठी आपली साथ लाभेलच असा आशावाद मते बंधूंनी व्यक्त केला आहे.



# MASTERLINE EXPRESS

छायांकित मास्टरलाइन.....



# MASTERLINE EXPRESS



फोटो ओळ - एक्सल ट्रेडिंग कंपनी, नागपूर व मास्टरलाईन लुब्रीकंट प्रा. लि. भडगाव तर्फे नुकताच लॉचिंग मिटींगचा कार्यक्रम नागपूरत झाला. या कार्यक्रमास नागपूर व परिसरातील ऑटोमोबाईल्स मालक, विविध डिलर, गॅरेज मालक आदिंनी भरभरून प्रतिसाद दिला. समारंभात सत्कार, फिट कापून उद्घाटन, मान्यवरांची भाषणे, मान्यवरांचे स्नेहभोजन, गिफ्ट वाटप असे वरिल विविध पैलू कॅमेऱ्यात कैद करण्यात आले.

Visit Website: <http://www.masterlineworld.com>

Facebook : <https://www.facebook.com/MasterlineEngineOils/>

Instagram : <https://www.instagram.com/masterlineoil?r=nametag>

YouTubechannel: <https://www.youtube.com/channel/UCKE6sVrGpWPqSmLwb-IA1cQ>

LinkedIn <https://www.linkedin.com/.../masterline-lubricants...>

Google Business [https://g.ge/r/CWGLkP-u3\\_tjEA0](https://g.ge/r/CWGLkP-u3_tjEA0)